

План-графік роботи наукового гуртка «Екологія довкілля»
кафедри екології агросфери та екологічного контролю на 2021–2022 рр.

№ п/п	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	2	3	4	5
1	Організаційне зібрання студентського наукового активу 3 і 4 курсів, залучення до лав наукового гуртка нових студентів із 1 і 2-го курсів. Обговорення стратегії розвитку гуртка, доцільності проведення тих чи інших заходів.	вересень	аудиторія №73, корп. 4	доцент Бережняк Є.М. і студенти
2	Студентські виступи-презентації та обговорення найактуальніших екологічних проблем використання водних ресурсів, присвяченому Всесвітнім дням моніторингу якості води та дню моря і річок.	вересень	аудиторія №73, корп. 4	доценти Бережняк Є.М., Строкаль В.П., студенти – учасники наукового гуртка
3	Екскурсія до водно-інформаційного центру	жовтень	Музей води	доценти Строкаль В.П., Рубежняк І.Г., Бережняк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка
4	Лекція-виступ випускника кафедри Максима Бабаєва про доцільність і необхідність впровадження альтернативних джерел енергії в Україні, присвяченому міжнародному Дню Енергозбереження	листопад	аудиторія №73, корп. 4	доцент Бережняк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка
5	Принципи пошуку необхідної інформації щодо забруднення регіонів України із використанням інтерактивних карт	грудень	аудиторія №74, корп. 4	доцент Бережняк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка
6	Участь гуртківців у науковому семінарі кафедри присвяченому Всесвітнім дням Землі, лісів, води.	березень	аудиторія №73, корп. 4	професори кафедри, доц. Наумовська О.І., доц. Строкаль В.П., доц. Бережняк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка

7	Підготовка матеріалів та їх обговорення до VII-ої Міжнародної наукової конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Екологія – філософія існування людства»	квітень	аудиторія №74, корп. 4	доц. Наумовська О.І., доц. Бережнюк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка
8	Віртуальна екскурсія до Музею Чорнобиля України та обговорення вражень від побаченого і почутого, присвяченому 36-й річниці Чорнобильської катастрофи	квітень	аудиторія №74, корп. 4	доцент Бережнюк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка
9	Подорож-екскурсія до Ботанічного саду ім. М.М. Гришка з метою поглибленого вивчення основних наземних екосистем	травень	Ботанічний сад ім. М.М. Гришка НАН України	доц. Бережнюк Є.М., студенти – учасники наукового гуртка

в.о. завідувача кафедрою
екології агросфери
та екологічного контролю

доц. Наумовська О.І.

Керівник наукового гуртка

доц. Бережнюк Є.М.